
令和6年度12月　　グループ学習アンケート結果
八王子市立浅川中学校

A：そう思う　B：大体そう思う　

凡例 C：あまりそう思わない　　D：そう思わない

A B C D E Ｅ：わからない

3.話し合いの時、自分の意見や考えを発言しよ
うとしている。

4.話し合いの時、自分の意見をよく聞いてくれ
る。

1.４人組のグループ学習は楽しい。
2.普段の授業では、学級の友達との間で話し合
う活動をよく行っていている。

5.話し合いの時、友達の話や意見を最後まで聞
くことができていている。

6.話し合いの時、みんなが自分の意見を聞いて
くれるので自信がついた

7.４人組のグループ学習に取り組む前よりも友
達との交流ができている。

8.４人グループ学習を行って、先生にも質問がし
やすくなっている。
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9.４人グループ学習を行うようになって、以前よ
り授業の内容がわかるようになっている。

10.話し合う活動を通じて、自分の考えを広げた
り、深めたりすることができている。
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